

突发39℃高烧 颈部、躯干出现玫瑰红色斑丘疹

家长注意“幼儿急疹”入高发期

晚报讯 (记者 王萍) 春季是病毒、细菌活跃的季节,同时也是小儿急疹、风疹等疾病的多发季节,婴幼儿外出活动很容易受到各种出疹性传染病侵袭,有的家长只注意发烧、咽痛、呕吐等症状,但并不清楚病因,儿科专家称,这些疾病多以发烧、皮肤上出疹子为典型症状,因而也很容易混淆。当孩子皮肤上出现疹子时,家长切不可掉以轻心,应及时就诊。

近日,天气忽冷忽热,家

住市中区文化北里的马先生的儿子好像得了感冒,突然发高烧。“我儿子出生才七八个月,这两天连续高烧,吃过退烧药之后,每隔四五个小时反复起烧。”这可急坏了马先生一家人,急诊儿科主任医师也没好办法,从症状可判断孩子患的是幼儿急疹,其典型表现就是烧退疹出。

记者从儿科病房看到,病房里坐满了婴幼儿,多数都是反复高热,患幼儿急疹的占到80%以上,记者从儿科专家那了解到,

“春季这段时间,大多数孩子都是感冒发烧、急疹比较多。其中幼儿急疹占了一大半。幼儿急疹基本上都是在高烧之后出疹子。一般来说,大多数6—12个月的幼儿都得过此病。起病前多无征兆,突然高热起病,体温在几个小时之内能升高到39℃—40℃,来势汹汹,但初期发热时宝宝精神状态较好,高热持续3到5天后,体温骤然下降,热退后,在颈部、躯干的皮肤出现玫瑰红色斑丘疹,出疹后1—2天,疹子会慢慢退。”儿科专家告诉记者。

除了马先生以外,多数家长对于孩子发烧病因无从下手,一无所知,儿科专家说,“大部分孩子会得幼儿急疹,是得一次后终身免疫的疾病。幼儿急诊和普通感冒的症状极为相似,前期都有发热症状,甚至连血常规的检验指标也差不多。只有在退热后,才会出现粉红色的皮疹,这才能最终辨认。”

刘女士就遇到了同样的情况,她说,“上个周末天气暖和,

就带孩子在外面玩,结果晚上孩子就出现发烧症状。当时在社区医院开了退烧药,配合冰敷贴进行物理降温。”医生告诉刘女士:“这类急疹没有什么特效药,家长不要盲目给孩子使用抗生素。孩子高烧时,要及时去医院就诊。如果是急疹,多给孩子喝开水促排毒。孩子退烧后起的疹子一般两天就可以消退,也不会留下疤痕。”



爱心大白菜

21日,在市中区某超市门口,市民正在抢购爱心大白菜,近日,菜农白菜滞销,该超市组织工作人员把菜拉过来,以圆白菜5角1个,大白菜1元1棵的价格销售,缓解菜农的销售压力。当天1250公斤白菜就被市民抢购一空。
(记者 王正 摄)

100元一公斤太贵

市民持续观望 樱桃销量不大

晚报讯 (记者 寇光) 4月22日记者走访发现,刚刚上市的樱桃价格竟然达到了100元一公斤,虽然樱桃陆续登陆水果摊,但是各水果摊位上在售的樱桃数量却不多,商家们考虑到批发价太贵选择少进货,顾客们因为零售价太贵则选择少购买。

记者调查发现,各水果摊位上出售的樱桃几乎都是大棚种植,此时的樱桃应该是供不应求的,按照“物以稀为贵”这句俗语来说,此时的樱桃应该是相当抢手才对,可是记者调查发现,很多水果摊位上樱桃的销量并不乐观。

在薛城区海河路上的一家水果摊位前,市民张女士询问樱桃的销售价格。水果摊老板热情地给张女士报价:100元一公斤。听到水果摊位老板的答复之后,张女士瞥了

下嘴唇。“100元一公斤?怎么这么贵?”张女士说。

水果摊老板也是很耐心地和张女士说明原因,水果摊位老板称樱桃的批发价高,所以才销售价格贵。不仅如此,眼下正是大棚樱桃的初期上市期,此时樱桃数量比较少,所以才会物以稀为贵。

“一斤樱桃根本买不了多少,既然买了至少也得2斤多,这样一来,一百多元就没了,花钱可不是这样花的。”张女士说。

火红的樱桃看起来虽然相当吸引人的味蕾,但是面对如此昂贵的零售价,不少市民还是选择打退堂鼓。水果摊位老板李女士表示,自从樱桃上市后,水果摊位面对的困境就是,进的货卖不出去。

“以前的时候,当季水果刚上市的时候是销售最好的时候,可是

这次樱桃上市销售却不是很理想,顾客们多嫌弃樱桃价格太贵,可是我们批发的价格也是不低,本身樱桃的保鲜期就只有几天,迟迟卖不出去放在手里只会越来越折本。”李女士说。

因为樱桃的批发零售价格较高,不少商贩表示,他们在进货的时候多会有意识地少进些货,这样一举也不会因为货品卖不出去而犯愁。不仅如此,商家也认为,露天樱桃上市期也越来越近了,到时候樱桃的批发价格也会下降许多,少进货也是最为保险的一种形式。

采访过程中,有相当一部分市民对樱桃的价格持观望态度。“现在樱桃才刚刚上市,等过段时间樱桃就会大批上市,零售价格自然就会走低,到时再买些尝尝鲜也行。”市民陈女士认为。

遇到烦心事 这里来说说

商家所售杀虫药毫无作用

花盆滋生小虫越来越多

晚报讯 (记者 董艳) 最近一段时间,薛城区燕山小区的居民李女士家里多了很多小虫子。仔细一看,李女士才发现,这些小虫子竟然是家里种花的土壤滋生出来的,为了及时驱虫,李女士特地去花店购买了两包驱虫药,驱虫药买回家了,可是却总也不见效果。

李女士告诉记者,家里的小虫子忽然增多是从本周一开始出现的,李女士发现这个变化后,及时查看了家里的情况,最终锁定目标,这些虫子的罪魁祸首是种花的土壤。咨询了很多位家里有种花的朋友,其中一位朋友让李女士去花店咨询下有没有更好的办法。朋友的建议让李女士犹如发现了良药,花店里有养花的专业人士,说不定会知道其中的解决办法。当天下午,李女士就来到了薛城区海河路上的

一家花店,说明情况后花店老板给李女士拿出两包杀虫药。

老板告知李女士一包杀虫药所兑的水含量,称分上下午时间往花的土壤里喷洒杀虫药。花店老板告知李女士,只需要三天的时间这些虫子就会被杀死。按照花店老板的说法,李女士往花土壤里喷洒药水,可是截止到上周末,小虫子还是没见减少,反而有增多的情况。

喷洒了那么多杀虫药,应该能驱虫了才对,可是一点作用都没有。李女士仔细查看杀虫药的包装,竟然查看到该杀虫药竟然没有生产日期等相关信息。“两包杀虫药几乎都用完了,没见效果,最有可能的原因是该杀虫药过期了,失去了应该有的药效。”李女士质疑道。

放置三年还能不能用?

牙刷外包装难寻保质期

晚报讯 (记者 杨舒) 买东西时我们最关注的是生产日期,看看产品有没有过期。可是有一种产品的生产日期不知道您是否注意,在包装上很难能够找到,那就是牙刷的生产日期。近日,家住薛城区临山小区的市民于女士打扫卫生时,在床下找到大约三年前购买的一款牙刷,在牙刷外包装写着建议‘每三个月应更换一次牙刷’,但没有拆开的牙刷保质期究竟是多久,却不得而知?

于女士告诉记者,“被找出的那款牙刷掉床下估计有很长时间了,一直没想起来,前段时间整理东西时才发现。但我找遍牙刷整个外包装,也没找到生产日期,也不知道牙刷的保质期是多少。拿来用吧,怕影响牙齿健康,不用吧,丢了怪

可惜的。”

记者在于女士拿出的牙刷上寻找,确实未发现有生产日期或使用截止日期。牙刷外包装上究竟有没有生产日期?保质期又是多久?

对此,相关部门工作人员表示,由于牙刷属于易耗品,使用频率较高,因此更换得也快,而根据国家牙刷最新标准“GB19342—2013”,牙刷产品销售外包装上可以不标注生产日期,只需要标注“产品名称”、“生产厂名厂址”、“产品执行标准编号”、“毛束强度分类”、“公称丝径”以及“产品质量检验合格标识”等内容。因此,于女士所买的牙刷应该可以继续使用,不过,最好按照建议“三个月予以更换”。



枣庄东湖店: 0632-3055111

枣庄德仁店: 0632-3066111

枣庄花园店: 0632-5205111

枣庄薛城店: 0632-3315111

枣庄翡翠城店: 0632-3673111

羽直游泳健身会所(东外环店)

济南长清一店: 0531-66581678

济南长清二店: 0531-87220088

北京羽直体育科技有限公司

北京武加体育文化有限公司

抢购地址: 市中区吉品街东首翡翠城三楼

预交定金, 本俱乐部二期预售仅限量发售 88 张特价卡!

抢购时间: 4月27日—4月30日止, 本俱乐部预售正式结束!

4月30日后, 取消终身卡, 枣庄市市中区内不再售卖终身卡!

预交定金 = 五折优惠 + 送1036元大礼包 + 砸金蛋抽奖

一等奖 3名 二等奖 5名 三等奖 10名 四等奖 20名 五等奖 30名 六等奖 100名

